
Aki szeret, annak igaza van. Igaza van annak, aki szeret? 

Rendszerszemlélet, struktúraállítás a párterápiás gyakorlatban 

Dr Guni Leila Baxa előadása és workshopja 

 

    Emberi mivoltunkból fakadóan párkapcsolatokra vágyunk. Ezek sokszínűsége a konfliktusok 

kimeríthetetlen forrását is jelenti. Nagy elvárásokkal lépünk bele egy kapcsolatba, és kötődünk 

egymáshoz, mégis gyakran versengünk, harcolunk egymással, és álmaink nem valósulnak meg.  

    Dr Guni Baxa munkája során élményszerű csoportos vagy egyéni szimulációkkal dolgozik, ami által 

valós, eleven betekintést nyerhetünk a rendszer, struktúrájába, dinamikájába. Megjeleníti a 

konfliktusos párkapcsolatot, és olyan erőforrásban gazdag állapotokat keres, amelyben kliensei 

jobban érzik magukat, párkapcsolatuk sikeresebb lehet. A terápiás munka során a kliensek új 

szempontokat fedezhetnek fel, kreatív impulzusokat kapnak, jobban rálátnak, arra, hogy mit 

tegyenek és könnyebben meg is cselekszik azt. Gyakorlati példákon át ismerkedhetünk a 

rendszerszemléletű párterápia e módszerével. (Érinti Virgínia Satír párkapcsolati vonatkozású 

munkáját a szobrozás technikájával). A párkapcsolatok azon lényeges aspektusaival ismertet meg az 

előadó, melyek ezzel a módszerrel különösen jól megmutatkoznak.  

  Pl.: Hogyan befolyásolja párkapcsolatainkat a szerelem, a személyiségünk növekedése, a származási 

családjaink, a különböző társadalmi elvárás és gazdasági érdek? Mi adhat erőt, tartást a 

kapcsolatban? Mitől áramlik két ember között a szerelem?       

Az előadás ezeket az izgalmas kérdéseket terápiás szemszögből tárgyalja. 

 A workshopban a résztvevők láthatnak terápiás demonstrációt, és saját tapasztalatot szerezhetnek 
néhány egyszerű gyakorlattal. 
Az előadás németül, tolmács segítségével zajlik. 
 
Dr. phil. Guni Leila Baxa klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta.                                                    

Ausztriában, Grazban magánpraxisa van, itt is világszerte tanít, szupervízor és kiképző terapeuta. 
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